



Nr. 68887/05.10.2011

DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU
PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3502B/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

Prin derularea programelor anuale de marketing și promovare turistică, aprobate prin Hotărâre de Guvern, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului urmărește atingerea următoarelor obiective:

- a) promovarea celor mai importante destinații și forme de turism din România pe piața internă și pe principalele piețe turistice din străinătate;
- b) definirea și promovarea brandului turistic național, în scopul creării unei imagini pozitive a României ca destinație turistică pe plan național și internațional.

Dorim să vă facem cunoscut, stimate domnule deputat faptul că implicarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului în cadrul Galei Internaționale de Box Profesionist, organizată pe 9 iulie de Federația Română de Box la Romexpo, a constat în promovarea României, prin intermediul brandului național de turism.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului nu a avut atribuții în organizarea acestui eveniment și nu deține informații legate de sumele alocate din bani publici, de la companii cu capital integral sau majoritar de stat pentru meciul de box disputat de Lucian Bute în România.

Menționăm că, Gala "Campion pentru România" a reprezentat o foarte bună oportunitate de promovare a României, acțiune ce corespunde recomandărilor din Planul de marketing strategic și operațional pentru România pentru perioada 2011.

Finanțarea acestui proiect a fost asigurată din fonduri europene nerambursabile, prin Programul Operațional Regional, Axa 5, operațiunea „Crearea unei imagini pozitive a României ca destinație turistică prin definirea și promovarea brandului turistic național”.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totală deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

